

# Спектакли и концерты на селе

Ижевский русский драматический театр показал недавно в Старо-Зятцинском районе три спектакля: «В поисках радости», «Блудный сын» и «Последняя жертва».

Особенно тепло был встречен зрителями спектакль «В поисках радости». Артистам удалось создать жизненно правдивые образы наших современников. В спектакле вновь проявился талант народного артиста УАССР М. Алешковского — исполнителя роли Олега. Артистка Л. Д. Славнова создала прекрасный образ матери, вставшей на защиту высоких стремлений и светлых идеалов, которыми живут ее дети. Она поднимается на борьбу с косностью и мешанством, занесенными в ее дом женой старшего сына Федора — Леночкой. Роль Леночки в

спектакле исполнила народная артистка УАССР Е. Г. Романова.

Неплохо справились со своими ролями заслуженный артист УАССР А. К. Грозин (Лапшин), А. Н. Симонов (Федор), А. К. Князькин (Николай).

Несмотря на отдельные недостатки, этот спектакль, решающий серьезные морально-этические проблемы, производит глубокое впечатление, заставляет зрителя думать, переживать.

Дважды в этом году побывал в районе коллектив Удмуртского ансамбля песни и пляски. Приезжал в Старо-Зятцинский район и Сарапульский русский драматический театр. Сарапульцы поставили здесь спектакли «Люди нашей весны» и «Серебряная свадьба». Обе пьесы очень злободневны, они были хорошо приняты зрителями. Но хочет-

ся сделать несколько критических замечаний.

Сарапульцев у нас любят. Их гастроли всегда отличаются вниманием к сельскому зрителю. Но почему-то театр обеднил свои спектакли. Пьеса «Люди нашей весны» была дана с сокращениями. Ее ставили без музыкального оформления. Конечно, песенки без аккомпанемента и танцы под «тра-ля-ля» значительно снизили художественные достоинства спектакля.

Часто выезжая в районы, работники искусств не могут не видеть, как возросли вкусы и культурные запросы труженников села. И нам думается, что, несмотря на трудности, связанные с выездом, артисты должны стремиться показывать спектакли в лучшем виде.

В. ПРОКОПЕНКО.

Удмуртская правда  
г. Ижевск